
VISSZACSOMAGOLÁSI ÚTMUTATÓ 

0. lépés 

Ha a csomag kiszerelt hintakampóval és 1 db hosszú csavarral érkezett hozzátok egy külön a kis zacskóban, akkor azt 

tedd külön a zacskóba! (bal oldali kép) Minden más csavart, alátétet kérjük csavarj vissza a helyükre! 

Ha a jobb oldali képen szereplő „stifttel” szerelt állvány volt nálatok, akkor minden csavart csavarj vissza a menetébe, 

a stiftet és a rugós karabinert pedig hagyd a helyén! 

Ha a nálatok lévő állványon található 2 db piros fejű csavar, akkor azokat semmiképp ne lazítsátok meg, vagy 

csavarozzátok ki a helyükről! 

 2. szériás állvány      3. szériás állvány 

                                             

1. lépés 

Húzd bele az állvány darabjait a bubifóliákba. Az elemek végére, ahol a csavarok is vannak, húzd rá a csőhéj 

darabokat. A T-elem végénre is húzd rá a hosszú csőhéjat. A 2. szériás állvány esetén a hosszú hátsó lábnak két külön 

bubifóliája van, és egy plusz csőhéj a középső kiálló részre.  

  

 

 

A 3. szériás állvány hátsó támasztó lába egy fóliába kerüljön bele!  



    

2. lépés 

Helyezd bele a dobozba az egyik kartont/vastag fóliát, majd helyezd bele a dobozba az állvány darabjait. 

 

 

3. lépés 

A tetejére rakd rá a második kartont/fóliát! A hintát húzd bele egyben, szétszedés nélkül az egyik kék zsákba, majd 

vele szemben húzd rá a másik zsákot is. A rugót hagyd a hintán! A csomagolási jegyzéket ellenőrizd kérlek és írd rá a 

dátumot, valamint írd alá.  

 



 

4. lépés 

Helyezd rá az utolsó fóliát/kartont és zárd le a csomagot barna vagy átlátszó széles ragasztószalaggal ott, ahol mi is 

tettük! FONTOS! Kizárólag erős, jól tapadó ragasztószalagot használj! Cellux, szigetelőszalag, „maszkolószalag” nem 

megfelelő csomagolást eredményez! Az ilyen esetekben, ha káresemény történik a szállításnál, a futár cég nem fog 

kártérítést fizetni a sérülésért, az teljes egészében a feladót terheli.  

  

 

Kérjük, hogy a dobozra ne írj semmit, csak ragaszd rá az általunk küldött csomagcímkét. Ha nincs nyomtatási 

lehetőséged és ezt ELŐRE jelezted nekünk, akkor a szükséges matricát a futár fogja a termék átvételekor felhelyezni.  

A csomag felvételekor fizetési kötelezettséged nincs, mivel azt előre rendezted. A futárnak rajtad kívül átadhatja az 

általad megbízott személy is, meghatalmazás ehhez nem szükséges.       

A futár a megbeszélt felvétel reggelén fog Téged keresni. A felvételi időt nem tudjuk megmondani előre, mivel a 

futárcég egy tőlünk teljesen független vállalkozás. 

Ha Te rendeled a futárt, kérlek tájékozódj a fizetési kötelezettségről, illetve a meghatalmazási lehetőségekről, 

valamint használd az alábbi címet: 

Zöld Dínó Babaholmi Kölcsönző 

2600 Vác Mályva utca 19 

+36203775292 

 

Köszönjük, hogy tőlünk béreltél! Keress és ajánlj minket máskor is bizalommal!       

 

zolddino.hu 

info@zolddino.hu 
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